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İLK ADIM ANAOKULU’NUN TARİHÇESİ ve BU GÜNKÜ DURUMU

   Okulumuz 6. Mknz.Piyade Tugay Komutanlığına bağlı olarak İlk Adım Gündüz Bakımevi olarak hizmet vermiş olup,2007-2008 eğitim öğretim yılında Tugay Komutanlığı  ve Bitlis İl Milli Eğitim Müdürlüğü arasında yapılan protokol ile Milli Eğitim Bakanlığına devredilmiştir.Milli Eğitim Bakanlığına devri ile İlk Adım Anaokulu olarak 2007-2008 eğitim öğretim yılında hizmete girmiştir.
   Okulumuzda şuan 1 müdür vekili,3 kadrolu okul öncesi öğretmeni olmak üzere toplam 4 eğitimci vardır. Okulumuzda 50 öğrenci mevcut olup 3 derslikle eğitim öğretim yapılmaktadır. Okulumuzda tam gün ve yarım gün eğitim öğretim verilmektedir, okulumuzda sabah kahvaltısı, öğle yemeği ve ikindi kavatlısı verilmektedir. Kahvaltı ve yemekler aylık olarak listelenmekte ve belli bir plan dahilinde haftalık veya aylık olarak veliler bilgilendirilmektedir. Kahvaltı ve yemekler okulumuz bünyesinde mutfakta aşçımız tarafından hazırlanmaktadır.
    Okulumuz 6.Mknz. Piyade Tugay Komutanlığı Lojmanlarında Hizmet vermektedir. Okulumuz lojmanlarda yer almasından dolayı zaman zaman yetersizliklerle karşılaşılmakta olup ihtiyaca cevap vermekte sıkıntılar yaşanmaktadır. Öğrencilerimizin hemen hemen tümü 6. Mknz. Piyade Tugay Komutanlığı personeli çocuklarıdır. Bu nedenle eğitim öğretim için önemli bir unsur olan çevresel şartlar, hazır bulunuşluluk düzeyi ve sosyo-ekonomik düzey okulumuzda ve öğrencilerimizde mevcuttur. Okulumuzda Milli Eğitim nezdinde her geçen gün ilerlemekte daha sistemli ve planlı bir eğitim vermektedir.
    Bu süreçte Okulumuzdan ve bizlerden desteğini esirgemeyen; Tatvan Milli Eğitim Müdürlüğümüze, Tatvan 6. Tugay Komutanlığımıza ve değerli velilerimize sonsuz şükranlarımızı sunarız.
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